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БЕОГРАД - Супруга хашког оптуженика Ратка Младића, Босиљка Младић  изјавила је
данас да је њен супруг највероватније мртав, јер би у  супротном „нашао начин да се јави
породици”.

  

„Он (Ратко Младић) је имао три мождана удара. То није смело да се  каже и била му је
потребна велика нега. Да је жив, нашао би начина да  нам се јави”, рекла је Босиљка
Младић на суђењу на коме је оптужена за  недозвољено држање оружја пред Првим
основним судом у Београду.

  

Она је навела да је поступак да се Ратко Младић прогласи мртвим  покренула да би се
завршило малтретирање, а не због оставинског  поступка.

  

Босиљка је навела да са супругом није у контакту последњих 10 година,  од када је
напустио кућу у београдском насељу Баново брдо, односно од  априла 2001. године
после хапшења Слободана Милошевића.

  

„ И о мом сину су се писале страшне ствари. Последњи пут када су нам  претресали кућу
у фебруару 2010. уперили су ми пушку у груди. Прате ме  пет година када водим унуку у
вртић, када одем у бању улазе у базен за  мном, прате ме у посету сестрићима у
Македонију”, рекла је она.

  

Босиљка Младић није оспоравала да је у њеној спаваћој соби нађено  оружје, али је
навела да она није знала шта се у орману налази.
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„Ратко је рекао: ово су моје ствари и не дирајте ми то”, рекла је она  и навела да је, када
су приликом претреса отворили орман, било пуно  прашине и да „ништа није дирато ни
пипато”.

  

„Био је војно лице и себи нисам дозвољавала да претресам његове  ствари, јер сам жена
војног лица и то није недозвољено. То би било исто  као да он мени претура по торби”,
рекла је Босиљка Младић.

  

Додала је да је знала само за пиштољ који је Ратко Младић добио као  поклон када је
завршио Командно-штабну академију, као први у рангу и за  пушку коју је добио од ње и
њихове деце када је постао командант у  Охриду.

  

„Он је то понео са собом у рат, а за остало немам сазнања и не разумем се”, рекла је
Босиљка Младић.

  

Босиљка Младић оптужена је за недозвољено држање оружја које је  пронађено
приликом претреса Младићеве куће 4. децембра 2008. године у  орману у спаваћој соби.

  

Тада су пронађени пиштољ „хеклер и кох” калибра девет милиметара,  четири револвера
„застава”, пиштољ „застава”, ловачка пушка „застава” и  готово 1.000 метака и патрона
различитих калибара.

  

Син Ратка и Босиљке Младић, Дарко Младић, одбио је данас да сведочи, а наставак
суђења заказан је за 13. јул.

  

Суђењу су присуствовали потпредседник Српске радикалне странке Драган  Тодоровић
и посланици те странке Наташа Јовановић и Божидар Делић,  новинарка Љиљана
Булатовић и Растко Вучетић, који је ослобођен оптужбе  за помагање у скривању
Младића.
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Посланици и активисти СРС носили су испред суднице транспаренте на  којима је
писало „Стоп тиранији над породицом Ратка Младића” и „генерале  издржи”. 

  

(Бета)
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